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ــی   در حالی که در هفته‌های اخیر برخی  ــ طاهره فجر داودل
گمانه‌زنی‌ها از افزایش معاملات و ورود سرمایه از بازارهای موازی به 
حوزه مسکن حکایت دارد، بررسی‌های میدانی و تحلیل کارشناسی 
نشان می‌دهد بازار مسکن همچنان درگیر رکودی عمیق و ساختاری 
است و نوسان‌های اخیر در بازارهایی مانند طلا، ارز و حتی خودرو 
موجب شده بخشی از سرمایه‌ها به ‌صورت کوتاه‌مدت و مقطعی 
میان این بازارها جابه‌جا شود که ناشی از رفتارهای احتیاطی و 

جست‌وجوی سود در شرایط بی‌ثباتی است. 

تحرکات محدود، نتیجه جابه‌جایی سرمایه‌های سرگردان است■
در این زمینه رئیس اتحادیه مشاوران معاملات املاک مشهد، با 
اشاره به وضعیت فعلی بازار مسکن در گفت‌وگو با خبرنگار ما اظهار 
کرد: در حال حاضر بازار مسکن در رکود به سر می‌برد و هنوز شاهد 
جهش واقعی و مؤثر در این حوزه نیستیم. به نظر می‌رسد برای 
ارزیابی دقیق‌تر شرایط باید منتظر ماند و دید بازارهای موازی مانند 

طلا، ارز و خودرو چه مسیری را طی می‌کنند.
حسین رستمی گفت: پیش از جنگ ‌12روزه نیز بازار مسکن در 
شرایط رکودی قرار داشت و این رکود از زمان آغاز جنگ تشدید شد 
و پس از آن نیز ادامه پیدا کرد. در حال حاضر برخی مشاهده‌های 
میدانی و نقل‌قول‌ها حاکی از افزایش محدود خرید و فروش در برخی 
مناطق است و گفته می‌شود بخشی از سرمایه‌ها از بازار طلا به سمت 
مسکن حرکت کرده‌اند. با این حال، این تحرکات به معنای رونق 

واقعی بازار مسکن نیست.
وی با اشاره به سرمایه‌های سرگردان توضیح داد: کسانی که دارای 
سرمایه در گردش هستند، به صورت مقطعی میان بازارهای مختلف 
جابه‌جا می‌شوند و این افراد گاهی در حوزه ارز، زمانی در طلا و گاهی 
در مسکن فعالیت می‌کنند. این رفتارها بیانگر رشد اقتصادی پایدار 
در بازار مسکن نیست. در برخی مقاطع، سرمایه‌گذارانی وارد بازار 
می‌شوند، سودی کسب می‌کنند و سپس سرمایه خود را به بازارهای 
دیگر انتقال می‌دهند. بنابراین نمی‌توان این وضعیت را به عنوان رونق 

بازار مسکن تلقی کرد.

خروج  مسکن از رکود  در گرو افزایش تولید و تعیین تکلیف ■
خانه‌های خالی

رئیس اتحادیه مشاوران معاملات املاک مشهد با تأکید بر اینکه 
رکود فعلی جدی و عمیق است، گفت: حتی اگر در مقاطعی شاهد 
افزایش معاملات باشیم، این موضوع به هیچ عنوان نشانه خروج 
بازار مسکن از رکود نیست. آنچه اکنون مشاهده می‌شود، تنها 
گردش مقطعی سرمایه برخی افراد یا حتی بعضی نهادها در بازارهای 
مختلف است. بر همین اساس پیش‌بینی می‌شود تا پایان سال نیز 

تحول جدی و محسوسی در بازار مسکن رخ ندهد.
رستمی در ادامه درباره عوامل خروج بازار از رکود عنوان کرد: مؤلفه‌های 
فراوانی در این زمینه نقش دارند که مهم‌ترین آن‌ها تولید است. اگر 
بتوانیم سازندگان و سرمایه‌گذاران را قانع کنیم که به جای ورود به 
حوزه دلالی، وارد حوزه ساخت‌ و ساز شوند و پروژه‌های ساختمانی 
شکل بگیرد و به بازار عرضه شود. این موضوع هم به رونق بازار کمک 

می‌کند و هم موجب تعدیل قیمت‌ها خواهد شد.
وی افزود: موضوع مهم دیگری که در رکود نقش تأثیرگذاری دارد، 
خانه‌های خالی است. متأسفانه آمار دقیق و جامعی از خانه‌های 
خالی در اختیار نیست. اگر این آمار به ‌صورت واقعی احصا و 
مالیات‌های پیش‌بینی ‌شده برای این واحدها اعمال شود، بخشی از 

این خانه‌ها وارد بازار خواهد شد که این امر می‌تواند به تعادل عرضه 
و تقاضا و در نهایت تثبیت قیمت‌ها کمک کند. سازمان‌هایی مانند 
وزارت راه و شهرسازی، اداره امور مالیاتی و شهرداری‌ها در قالب 
کارگروه‌هایی مسئول این موضوع هستند. قرار بود در سال گذشته 
آمار جامعی از خانه‌های خالی در سطح کشور تهیه شود؛ اما هنوز 
چنین آماری در دسترس نیست. بدون داشتن داده دقیق، امکان 
مدیریت صحیح بازار و برنامه‌ریزی برای تولید وجود نخواهد داشت. 
اگر آمار دقیق در اختیار باشد، می‌توان مشخص کرد چه میزان تولید 
مسکن نیاز است و چگونه باید از سازندگان حمایت شود. در این 
شرایط، نگه‌ داشتن واحد مسکونی به ‌صورت خالی به دلیل هزینه 
جانبی مانند مالیات، دیگر صرفه اقتصادی نخواهد داشت و در 
نهایت، همه این مسائل به ضرورت حمایت جدی از تولید و آغاز 

ساخت ‌و ساز بازمی‌گردد.

 کمبود تولید مسکن و مهاجرپذیری بالا از دلایل تداوم رکود ■
بازار مشهد

رئیس اتحادیه مشاوران معاملات اماک مشهد با اشاره به 
برنامه‌های اعلام ‌شده دولت‌ها گفت: در سال‌های گذشته دولت‌های 
مختلف اعلام کردند که باید حدود 4 میلیون واحد مسکونی در کشور 
ساخته شود؛ اما این عدد تاکنون به شکل واقعی محقق نشده است. 
مشهد به دلیل مهاجرپذیری بالا؛ چه از سایر شهرهای کشور و چه 
از اتباع خارجی، شرایط ویژه‌ای دارد. این موضوع بر میزان تقاضای 
مسکن و همچنین ارائه خدمات شهری تأثیر مستقیم می‌گذارد. 
بنابراین لازم است برنامه‌ریزی مدون و دقیقی در حوزه مهاجرپذیری 
انجام شود؛ زیرا بدون آمار درست، ارائه خدمات در حوزه مسکن و 

سایر نیازهای عمومی دشوار خواهد بود.
رستمی تأکید کرد: تمرکز اصلی باید بر تقویت حوزه ساخت ‌و ساز و 
حمایت از انبوه‌سازان واقعی؛ چه در زمینه صدور مجوزها و چه در ارائه 

تسهیلات و حمایت‌های دولتی باشد و با توجه به افزایش جمعیت 
در سال آینده، اگر تولید مسکن افزایش نیابد، با کمبود عرضه مواجه 
خواهیم شد و بازار اجاره؛ به‌ویژه در ماه‌های ابتدایی سال شرایط 
مطلوبی نخواهد داشت؛ اما اگر شرکت‌ها و سیستم‌های جدید فعال 
در حوزه ساخت ‌و ساز بتوانند با سرعت و قیمت مناسب وارد عمل 
شوند، امکان تحویل واحدها در سال آینده وجود دارد و این موضوع 

می‌تواند به کنترل بازار و ایجاد ثبات کمک کند.
وی در پاسخ به این پرسش که چرا با وجود تقاضای بالا، بازار 
همچنان در رکود است، توضیح داد: بخش عمده تقاضای فعلی، 
تقاضای تهاتری است. افراد واحد خود را برای تعویض با واحدی 
بزرگ‌تر یا در منطقه‌ای دیگر عرضه می‌کنند. حدود ۸۰ درصد 
معاملات در این قالب انجام می‌شود و تنها ۲۰ درصد آن مبتنی بر 
نقدینگی واقعی است. تقاضای حقیقی زمانی شکل می‌گیرد که 
افراد عادی جامعه مانند کارمندان بتوانند با استفاده از نقدینگی و 
تسهیلات بانکی، به طور مستقیم وارد بازار خرید مسکن شوند. 
در حال حاضر این شرایط برای عموم مردم فراهم نیست و خرید 
و فروش‌های موجود اغلب مربوط به گروه‌های خاص و تقاضای 

تهاتری است.
رئیس اتحادیه مشاوران معاملات املاک مشهد درباره احتمال 
جهش قیمت در پایان سال اظهار کرد: در شرایط فعلی انتظار افزایش 
قیمت وجود ندارد و حتی اگر افزایش قیمت رخ دهد، رکود بازار 
سنگین‌تر خواهد شد. افزایش قیمت به معنای کاهش توان خرید 

مردم است و این مسئله رکود را طولانی‌تر می‌کند.
رستمی در پایان خاطرنشان کرد: رونق واقعی بازار مسکن زمانی 
محقق می‌شود که تولید افزایش یابد، قیمت‌ها تثبیت شود و بخش 
عمده جامعه بتوانند با برنامه‌ریزی چند ساله صاحب خانه شوند. تا 
زمانی که این شرایط فراهم نباشد، معاملات محدود فعلی را نمی‌توان 

نشانه رونق واقعی بازار مسکن دانست.

 در سایه کمبود تولید مسکن و بلاتکلیف بودن شناسایی خانه‌های خالی
 رونق مقطعی نشانه خروج از بحران نیست  
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اختصاص 71 درصد از اعتبارات سفر رئیس‌جمهور به استان
معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار خراسان شمالی 
گفت: ۷۱درصد از اعتبارات سفر رئیس‌جمهور به خراسان 

شمالی اختصاص یافته است.
سید مجتبی علوی مقدم در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به 
رشد ۴۰درصدی طرح‌های دهه فجر امسال و کلنگ‌زنی و 
بهره‌برداری از ۹۸۰ طرح عمرانی، اقتصادی و خدماتی در این 
ایام اظهار کرد: هزینه این طرح‌ها  12/7 همت است که ۹۰۰ 

طرح افتتاح و ۸۰ طرح نیز کلنگ‌زنی می‌شود .
وی به سفر ریاست جمهوری به خراسان شمالی اشاره کرد 
و افزود: 8 همت اعتبار مصوب این سفر برای استان بود که 
5/6 همت یعنی حدود ۷۱ درصد پرداخت شد و فرصت 

بسیار مناسبی را فراهم کرد.
علوی مقدم به افتتاح و ساخت ۱۲ کیلومتر دوم جنگل 
گلستان با پیگیری‌های استاندار در دهه فجر امسال اشاره 
کرد و ادامه داد: با مساعد شدن شرایط جوی، 8 کیلومتر 
بعدی نیز در مرحله ساخت قرار می‌گیرد تا مسیری ایمن 

برای زائران و مسافران به خراسان شمالی فراهم شود.
ــر راه و شهرسازی به استان خبر داد و  وی از  سفر وزی
گفت: ۲۹کیلومتر راه روستایی خراسان شمالی با حضور 
خانم فرزانه صادق مالواجرد افتتاح می‌شود که شاخص 
برخورداری استان از راه روستایی را به 49/3 درصد افزایش 

می‌دهد.

خراسان شمالی

اجرای طرح ترخیص یک ‌روزه کالاهای اساسی مشمول استاندارد در استان 
مدیر کل استاندارد خراسان جنوبی گفت: با اجرای بسته 
حمایتی سازمان ملی استاندارد ایران، ترخیص کالاهای 
اساسی و کالاهای مشمول استاندارد اجباری در استان 
با هدف حمایت از تولیدکنندگان و فعالان اقتصادی، به‌ 

صورت یک ‌روزه انجام می‌شود.
به گزارش ایرنا، مصطفی بذری در نشست خبری اظهار 
کرد: در دهه فجر امسال پروژه عمرانی خاصی در دستور 
افتتاح سازمان ملی استاندارد قرار ندارد؛ اما تمرکز اصلی 
بر اجرای بسته‌های حمایتی در حوزه‌های تخصصی و فنی 
است. این بسته حمایتی در دو حوزه مهم صادرات و واردات 
کالاهای مشمول استاندارد اجباری و همچنین واحدهای 

تولیدی داخلی اجرایی شده است.

وی از تسهیل فرایند ترخیص کالاهای اساسی و کالاهای 
کول‌بری در استان خبر داد و افزود: با تفویض اختیار هیئت 
وزیران و موافقت استاندار، ترخیص این کالاها به صورت 
یک‌ روزه انجام می‌شود و با ارائه تعهد تا زمان اعلام نتیجه 

آزمون، کالاها از گمرک ترخیص خواهند شد.
بذری از برنامه‌ریزی برای راه‌اندازی آزمایشگاه مرزی خبر 
داد و گفت: با تکمیل ساختمان این آزمایشگاه که بیش از 
۸۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد، تجهیزات آن به سرعت 

نصب و بهره‌برداری خواهد شد.
وی بیان کرد: در ۱۰ ماه گذشته بیش از 3 هزار و ۵۰۰ بازرسی 
از بازار استان انجام شده و ۱۵۸ مورد نمونه‌برداری از کالاهای 

مشمول استاندارد اجباری صورت گرفته است.

خراسان جنوبی

سلام، رئیس‌جمهور با دادن یک‌میلیون، میخواد ■ 
مردم فکر کنند که دولت به فکرشونه. قیمت تمامی 
اجناس توی بازار، هر چی که فکر کنید، چند برابر 
شده نه یک بار؛ بلکه هر روز. رفتم بازار. یک سیم 
رابیتس‌بندی رو طرف میگه هر روز قیمت میره بالا. 
دوست داری بخر وگرنه با من بحث نکن. تعزیرات 

هم که توی خواب زمستانی قطب شماله.
چرا دخترانی که فارغ‌التحصیل شده و در خانه ■ 

پدر هستند، جزو حق اولاد محسوب نمی‌شوند و 
حقوق آن‌ها قطع می‌شود؟ به کدام قانون و تبصره در 

شهرداری‌ها مراجعه کنیم؟
ــورم شدید و هزینه‌های سرسام‌آور، ما ■  با این ت

عده‌ای راننده هستیم که تنها درآمدمان کار در 
اسنپ است. چرا مثل چند روز پیش یک دفعه همه 
پمپ‌های گاز سی‌ان‌جی را تعطیل کردن؟ واقعاً با این 
کرایه‌های پایین چطوری با بنزین میشه به مسافران 
خدمت‌رسانی کرد و خرج خانواده را درآورد؟ آیا 

مسئولین به امثال ما هم فکر میکنند؟
ما سیدی سمت قائم)عج( ۴۹ هستیم. رفتم از ■ 

سوپرمارکت در قائم ۴۹ کالابرگ بگیرم. پنج کیلویی 
روغن سه گل رو گفت یک‌میلیون و 600 هزار تومان. 
بنا به دلایلی اون شب نتونستم خرید کنم. دوباره 
رفتم کالابرگ بگیرم، همون روغن رو گفت یک‌میلیون 
و 800 هزار. گفتم چرا در یک شب ۲۰۰هزار تومن 
گرون کردید. گفت روغن 30درصد دیگه گرون شده. 
این چون مال خرید قبل هست یک‌میلیون و 800 
میدم وگرنه از فردا ۲میلیون میشه. یعنی چی هر 
روز و هر شب قیمت‌ها میره بالا؟ چرا مغازه‌هایی که 
کالابرگ میدن، هر قیمتی دوست دارند روی اجناس 
میذارند؟ چرا هیچ مسئولی پیگیری نمیکنه؟ ما سه 
نفر هستیم ۳میلیون تومن یک پنج کیلویی روغن، 
یک مایع لباس‌شویی و پنج تا رب داد. بقیه اقلام رو 

چطوری بخریم؟
شوهرم کارگره و سه تا بچه دارم. دو تا از بچه‌هام ■ 

پشت سر هم هستن با فاصله سنی یک سال و هر 
دو سوءتغذیه دارند؛ ولی برای طرح یسنا چند دفعه 
رفتیم، گفتن تعلق نمیگیره. دهکمون هم سه هست.

کد لغو درخواست طرح دوم کالابرگ رو بذارند. ■ 
ندونسته و ناخواسته روش دوم رو انتخاب کردم و 
بعد از شفاف‌سازی این طرح متوجه شدیم باید به 
ازای خرید، ۳۵۰ هزار تومان واریز کنیم. آخه با دو تا 
بچه مدرسه‌ای و همسر کارگر این مبلغ رو از کجا بیارم 
خرید کنم؟ با این کار میخوان بدبخت‌هایی مثل من 

از خرید با کالابرگ منصرف بشن.
توی این دهک‌بندی خانوارها هیچ عدلی وجود ■ 

ندارد. امثال ما که هیچ چیزی نداریم، با حقوق ۱۵ 
میلیون تومانی کارمندی و یک بچه کوچیک که بعد 
از ۱۰ سال خدا به ما داده، دهک هفت هستیم. با چه 

قانونی و با چه انصافی دهک‌بندی میشه؟
چرا این همه برفی رو که اومد، نمیرن جمع کنن ■ 

بریزن پشت سدها که این‌قدر کمبود آب نداشته 
باشیم؟ حداقل یک مقداریش رفع بشه. کشور‌های 
دیگه همین کار رو میکنن؛ ولی کشور ما روی برف‌ها 

نمک میریزن یا شن میپاشن تا زودتر آب بشن.
ساکن سرخس هستم. مشکل قیمت اجناس ■ 

رو داریم و هر مغازه و فروشگاه هر جنسی رو با هر 
قیمتی که دوست دارد، میفروشد و مسئولین هیچ 
نظارتی هم به این موضوع ندارند. این دغدغه همه ما 

سرخسی‌هاست. لطفاً رسیدگی فرمایید.
این درسته که آن‌قدر خواربار و همه چیز رو گران ■ 

کنن؟ اصلاً به فکر یک آدم بدبخت مثل من نیستن. 
واقعاً مگه من و مادر پیرم چه دارایی داریم که یک 

میوه یا برنج و روغن بتونیم بخریم؟ مگه آدم‌ها چقدر 
درآمد دارن که 2میلیون تومان برای یک کیسه برنج 
حساب کنند؟ من یک زن تنها هستم که با مادر 

مریضم زندگی میکنم.
زمانی که ما برای خرید کالابرگ به فروشگاه‌ها ■ 

مراجعه میکنیم، قیمت اقلام را با کالابرگ گران‌تر 
حساب میکنن چون میگن دولت پولی را که شما 
ــز میکنه. به  خرید می‌کنید، بعد از سه ماه واریـ
مسئولین پیشنهاد بدید پول کالابرگ را نقدی واریز 

کنند تا فروشندگان سوءاستفاده نکنند.
چرا بعضی شرکت‌های خودروسازی باید روی ■ 

قیمت ماشین‌ها بکشند با کیفیت کم؛ ولی در عوض 
برای پرسنلشان این‌قدر بریز و بپاش داشته باشند؟ 
آجیل فلان قیمت که شاید خانواده‌ها نتوانند خرید 
کنند. شب یلدا و عید فان قدر، ماهی ۲۰ کیلو 
ــارت خرید  سهمیه خرید گوشت، پولش جدا، ک
3میلیون تومنی ماهانه دارن که شنیدم خیلی‌ها 
میفروشند. چرا؟ من کسی را میشناسم که دو سال 
نشده رفته سایپا، ماهی نزدیک به ۵۰ تومن حقوق 

میگیرد. مگر حقوق آدم‌های دیگر چقدر است؟
از مسئولین میخوام برای منطقه آوینی گلشهر ■ 

ــذارن. هم خیلی داغونه و  چند تا اتوبوس جدید ب
هم شلوغ. یکم هوای مردم حاشیه‌نشین را داشته 

باشید.
وضع آسفالت ‌شهرک‌ صنعتی‌ طرق‌ خیابان‌ پیشه ■ 

۷ بسیار‌ خراب‌ است.‌ بیش‌ از  ۱۰ بار‌ به‌ شهرداری‌ 
زنگ‌ زدیم؛ ولی خبری نشده‌. لطفاً پیگیری کنید.

چرا قیمت لبنیات این‌قدر بالا رفته؟■ 
چرا حقوق بعضی کارمندان دولتی ۵۰میلیون تومنه ■ 

و سر برج کارت‌های اتکاشون نفری ۷۵۰ شارژ میشه 
و مسافرتشان هست و غذای رایگان همه چی مال 
کارمندانه؟ شهرداری حقوق درست نمیده. به ازای 
هر ولادت ۵۰۰ میداد و حق خرید از فروشگاه‌های 
شهرداری رو داشتیم؛ ولی الان همون رو هم قطع 
کردند. چرا واقعاً این‌قدر تبعیض میذارن؟ واقعاً مردم 
خسته شدن از گرونی و بدبختی. حقوق‌ ما رو پنجم 
هر ماه به بعد میریزن. بعضی وقتا پول نان هم نداریم.

 پاسخ رئیس روابط عمومی 
 شرکت گاز خراسان رضوی

 به گلایه مخاطب قدس در خصوص 
افزایش مبلغ قبض گاز منزل مسکونی

با سلام، به اطلاع می‌رساند برای پاسخ‌گویی دقیق 
به درخواست‌ها و اعتراضات مشترکان، ساز و 
کارهای متنوعی پیش‌بینی شده که مهم‌ترین آن‌ها 
سامانه‌های ارتباط مردمی مبتنی بر CRM است. این 
سامانه‌های استانی فعال بوده و امکان ثبت، بررسی 
و پاسخ‌گویی به شکایات و درخواست‌ها را بدون نیاز 

به مراجعه حضوری فراهم می‌کنند.
در همین راستا »پنجره هوشمند خدمات گاز« به 
نشانی my.nigc.ir  راه‌اندازی شده که مشترکان پس 
از احراز هویت می‌توانند به ‌صورت یکپارچه خدماتی 
نظیر مشاهده قبض، ثبت اعتراض، ثبت شکایت 
و پیگیری مرحله ‌به‌ مرحله درخواست‌های خود را 
دریافت کنند. برای هر درخواست نیز کد رهگیری 
اختصاصی صادر می‌شود تا فرایند رسیدگی به‌ 

صورت شفاف قابل رصد باشد.
دستیار هوشمند گاز در اپلیکیشن »بله« نیز 
فعال شده و مشترکان با وارد کردن شماره اشتراک 
می‌توانند علاوه بر مشاهده قبض و ثبت شکایت، از 

سایر خدمات طراحی ‌شده بهره‌مند شوند.

ورزش

مدیر کل اداره ورزش و جوانان خراسان رضوی در گفت‌وگو با طوس:

مسابقات آسیایی ناگویای ژاپن فرصتی برای حمایت از ووشوکاران استان است 
فاطمه طالبیان شریف   مدیر کل اداره ورزش و جوانان خراسان 
رضوی در گفت‌وگو با طوس در خصوص جزئیات برگزاری 
مسابقات ووشو قهرمانی کشور و انتخابی تیم ملی در مشهد 
اظهار کرد: این مسابقات ویژه آقایان در رده بزرگسالان و انتخابی 
تیم ملی برای بازی‌های آسیایی ناگویای ژاپن است که از 18 تا 20 
بهمن به مناسبت ایام‌الله دهه فجر در سالن شهید بهشتی 

برگزار می‌شود.
امیر زارعی در خصوص تفاوت این مسابقات با دوره‌های گذشته 
بیان کرد: در این مسابقات تمام ملی‌پوشان و مدعیان برای انتخابی 
تیم ملی برای مسابقات آسیایی ناگویای ژاپن حضور پیدا می‌کنند. 
پس از مسابقات جهانی المپیک، بازی‌های آسیایی مهم‌ترین 
مسابقاتی است که یک ورزشکار به لحاظ جایگاه، مدال و کسب 

سکو در آن شرکت می‌کند.
مدیر کل اداره ورزش و جوانان خراسان رضوی با بیان اینکه در 
این مسابقات بهترین‌ها و نزدیک به 300 ورزشکار آقا شرکت 
می‌کنند، افزود: این مسابقات فرصتی برای استان و ورزشکاران 
است که به صورت آموزشی و به لحاظ تکنیکی و تاکتیکی بتوانند 
از بچه‌های تیم ملی الگو بگیرند و مسابقات را از نزدیک ببینند 
و همچنین تجربه‌ای برای بچه‌های آموزشی ما باشد که ووشو را 
شروع کرده‌اند؛ چون هر دو ریشه آن هم در تالو و هم ساندا این 
مسابقات برگزار می‌شود و ما هم به عنوان استان خراسان، یکی از 
قطب‌های ووشو بودیم که در سال‌های گذشته توانستیم قهرمانی 
کشور را بدست بیاوریم و ملی‌پوشان فراوانی هم در میان خانم‌ها 
و هم آقایان داریم. به همین دلیل فرصتی است که بتوانیم هم از 

ملی‌پوشانمان حمایت کنیم تا در اردوی تیم ملی حضور یابند و هم 
فرصتی برای بچه‌های آموزشی ما باشد.

زارعی در خصوص حمایت‌های اداره ورزش استان از ورزشکاران 
ــرد: ما در سال‌های گذشته حمایت‌هایی از  ووشو اظهار ک
بچه‌های ملی‌پوش به لحاظ پاداش و امکانات داشتیم. این 
مسابقات هم که ویژه است با توجه به اینکه برای بازی‌های 
آسیایی ناگویای ژاپن در نظر گرفته شده، طبیعتاً اداره کل 
حمایت همیشگی را از رشته ووشو که مدال‌آور بوده و وزارت برای 
مدال‌های این رشته حساب ویژه‌ای باز کرده، داشته است تا در 
بازی‌های آسیایی ناگویا بدرخشند و ما هم بتوانیم نماینده‌های 
خوبی از استان در اردوهای تیم ملی و مسابقات بازی‌های 

آسیایی داشته باشیم.

جشنواره فیلم فجر

اعلام فیلم‌ها و بلیت‌فروشی بیست و سومین جشنواره فجر مشهد
فاطمه طالبیان   بیست و سومین جشنواره فیلم فجر مشهد 
از 15 تا 22 بهمن در دو سینمای هویزه و آفریقا برگزار خواهد شد. 
در این دوره از جشنواره، ۱۶ فیلم سینمایی برای علاقه‌مندان اکران 
می‌شود که دو فیلم در روزهای نخست و پایانی جشنواره به ‌صورت 

تکراری به نمایش درخواهند آمد.
در سینما هویزه فیلم‌ها در سانس‌های ۱۶:۰۰ و ۱۸:۳۰ و در سینما 
آفریقا در سانس‌های ۱۶:۳۰ و ۱۹:۰۰ اکران خواهند شد. برنامه 

پخش فیلم‌های سینمایی به شرح زیر است:
در روز نخست اجرا، فیلم »نگهبانان خورشید« به کارگردانی 
عماد رحمانی و مهرداد محرابی در سانس 16 سینما هویزه )خارج 
از مسابقه(، فیلم »حال خوب زن« به کارگردانی مهدی برزکی در 
سانس 18:30 سینما هویزه، فیلم »بیلبورد« به کارگردانی سعید 
دشتی در سانس 16:30 سینما آفریقا و فیلم »اردوبهشت« 
به کارگردانی محمد داودی در سانس 19 سینما آفریقا اکران 

خواهند شد.
در روز دوم جشنواره مشهد، فیلم »سرزمین فرشته‌ها« به 
کارگردانی بابک خواجه پاشا در سانس 16 سینما هویزه و فیلم  
»عروس چشمه« به کارگردانی فریدون نجفی در سانس 18:30 
سینما هویزه، فیلم »غوطه‌ور« به کارگردانی محمدجواد حکمی 
در سانس 16:30 سینما آفریقا و فیلم »تقاطع نهایی« به کارگردانی 

سعید جلیلی در سانس 19 سینما آفریقا اکران می‌شوند.
در روز سوم جشنواره مشهد، فیلم »پروانه« به کارگردانی محمد 
برزویی‌پور در سانس ۱۶ سینما هویزه و فیلم »قایق‌سواری در 

تهران« به کارگردانی رسول صدرعاملی در سانس ۱۸:۳۰ سینما 
هویزه، همچنین فیلم »جانشین« به کارگردانی مهدی شامحمدی 
در سانس ۱۶:۳۰ سینما آفریقا و فیلم »زنده‌شور« به کارگردانی 

کاظم دانشی در سانس ۱۹ سینما آفریقا اکران خواهند شد.
در روز چهارم این جشنواره، فیلم »پل« به کارگردانی محمد 
عسگری در سانس ۱۶ سینما هویزه و فیلم »آرامبخش« به 
کارگردانی سعید زمانیان در سانس ۱۸:۳۰ سینما هویزه و نیز فیلم 
»قمارباز« به کارگردانی محسن بهاری در سانس ۱۶:۳۰ سینما 
آفریقا و فیلم »جهان مبهم هاتف« به کارگردانی مجید رستگار در 

سانس ۱۹ سینما آفریقا روی پرده می‌روند.
بر اساس این برنامه، در روز پنجم جشنواره 

مشهد، فیلم »کوچ« به کارگردانی محمد 
اسفندیاری در سانس ۱۶ سینما هویزه و فیلم 
»غبار میمون« به کارگردانی آرش معیریان 

در سانس ۱۸:۳۰ سینما هویزه، همچنین فیلم 
»کارواش« به کارگردانی احمد مرادپور در سانس 
۱۶:۳۰ سینما آفریقا و فیلم »کافه سلطان« به 
کارگردانی مصطفی رزاق کریمی در سانس ۱۹ 

سینما آفریقا اکران می‌شوند.
در روز ششم جشنواره، فیلم »حاشیه« به 
کارگردانی محمد علیزاده فرد در سانس ۱۶ 
سینما هویزه و فیلم »اسکورت« به کارگردانی 
یوسف حاتمی‌کیا در سانس ۱۸:۳۰ سینما 

هویزه و نیز فیلم »مولا« به کارگردانی عباس لاجوردی بر پایه هوش 
مصنوعی در سانس ۱۶:۳۰ سینما آفریقا )خارج از مسابقه( و فیلم 
»رقص باد« به کارگردانی سید جواد حسینی در سانس ۱۹ سینما 

آفریقا نمایش داده خواهند شد.
در روز هفتم جشنواره مشهد، فیلم »اردوبهشت« به کارگردانی 
محمد داودی در سانس ۱۶ سینما هویزه و فیلم »گیس« به 
کارگردانی محسن جسور در سانس ۱۸:۳۰ سینما هویزه، 
همچنین فیلم »نیم‌شب« به کارگردانی محمدحسین مهدویان 
در سانس ۱۶:۳۰ سینما آفریقا و فیلم »دختر پری خانم« به 
کارگردانی علیرضا معتمدی در سانس ۱۹ سینما آفریقا اکران 

خواهند شد.
در روز پایانی جشنواره نیز فیلم »نگهبانان خورشید« به 
کارگردانی عماد رحمانی و مهرداد محرابی در سانس 
۱۶ سینما هویزه )خارج از مسابقه(، فیلم »حال 
خوب زن« به کارگردانی مهدی برزکی در سانس 
۱۸:۳۰ سینما هویزه، فیلم »بیلبورد« به کارگردانی 
سعید دشتی در سانس ۱۶:۳۰ سینما آفریقا و فیلم 
»سقف« به کارگردانی ابراهیم امینی در سانس ۱۹ 

سینما آفریقا به نمایش درمی‌آیند.
پیش‌فروش بلیت‌های جشنواره فیلم فجر 
مشهد از دیروز آغاز شده و علاقه‌مندان می‌توانند 
با مراجعه به سامانه‌های آی‌تیکت، ایران‌تیک، 

سینماتیکت و گیشه۷ برای خرید بلیت‌اقدام کنند.


